ENQXH KYIIPIQN ®oYXIKQN

28 H [TAKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YXIKHY
A’ AYKEIOY
Kvpwakn, 13 Anpidiov, 2014

Qpa:10:00 - 13:00

0ényisc:
1) To bokiuto amoteAeitar and Ttpeis (3) oedides kat mévte (5) Oéuara.
2) Na amavtijoete o€ 0Aa Ta Oéuata tov Sokiuiov.
3) Emtpémetain xpijon uovo un mpoypapuuati{OUEVNS UTTOAOYIOTIKI)C UNXAVIG.
4) Acv emrpémetaln xpyon §topBwTikov vypou.
5) Emrpémetar n xp1jon MONO umAe pusAaviov. (Ot ypapikés TapaoTAOELS UTTOPOVV VA
yivouv kat pue podofu).
6) Taoxnuarta twv Osudtwy Sev eivatl vmo kAiuaka.
7) Aivetai: g =10 m/s.?

Oépa 1° (pov.25): Aivetal n ypadwkn mapdotoacn O€ong — xpovou yla €va Kwntd Tou Kuweital
guBblypappa, 6mMwe daivetal oto mapakdtw Sldypappa. Oswpnote Btk dopd kivnong, tnv kivnon

npog ta Se€Ld.
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To KvNto ekteAel OpAAEG KOl OMOAA LETABAANOUEVEC KIVAOELG. ATTO TN XPOVIKN OTLlyun t,=0 Kal KaBe 5s

aAAalel to €idoc g kivnong Tou, eEKTEAWVTAG CUVOALKA £€L (6) SLOPOPETIKEC KIVATEL.

a) Na xapaktnploete ta €16n Twv KWAoEwV MOV ekTeAEL TO KvNTO. (M.3)

B) Na umoAoyioete To SLAoTNUA TOU SLAVUEL TO KIVNTO KoL TN PETOTOTLON Tou yia ta 30s tng kivnong
Tou. (pn.2)

v) Na unoAoyioete tn péon aplOUnTikn Kol Tn Léon SLAVUCUATIKI ToXUTNTA TOU KlvntoU otn SLapKeLa

twv 30s ¢ Kivnong tou. (K.2)

8) Na xapatete (oe BabBpoloynuévoug) dfoveg tn ypodikr mapdotach dlacTipaTtog — Xxpdvou, Tou TLo
Tavw Kwvntou. (u.3)

€) Na UTtOAOYIOETE TNV EMLTAYUVON TOU KLVNTOU OTO avTioTolya XpoviKd Staothuata Twy SladopeTikwy
KLVNoewv tou. (K.9)

ot) Na xapafete (oe Babpoloynuévoug afoveg) tn ypadikr mapAotacn EMLTAXUVONG — XPOVOU, TOU TILO
Tavw Kvntoo. (u.3)

{) Na xapagete (oe Babuoloynuévoug afoveg) tn ypadiki mapdotacn taxutntag — XpOvou, Tou TiLo
Tavw Kwvntou. (u.3)
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Qéua 2° (1ov.20): AspdoTaTo KLVELTAL KATOKOPUdA TTPOG T MAVwW HE oToBEPH
taxutnta u;=2,5m/s. Otav to agpdotarto Bpioketal o UPog h=162,5m amnod to
£6adog, ektofeleTal Katakopuda amno 1o €dadog e€onmAlopdg palag 4Kg e

TaxVTNTA U= 60m/s. OL emPaivovteg oTo agpodoTato £xouv SU0 POooTIABEeLEC Es -@,
va TiLdoouv tov e€OMALOUO e bk amoyxn. H avtiotacn tou agpa Bewpeital T '
OMEANTEX yLA TOV €OTIALOLO. h=|162=5m

Av Tn XpoviKkn oTyun t,=0 to agpootato Bplokotav og VoG 10m amno £5adog ! T L,
Kall n taxUTNTA TOU ATAV N U4, TOTE: ¥ 9

A) Na urtoAoyloeTe:

QL) TN XPOVLKNA OTLYUN TIou eKTOSeVETOL O EEOMALOUOG. (K.2)

B) TLG XPOVLKEG OTLYEC TTOU YIVOVTAL OL TTPOOTIABELEG aTtd TOUG EMLBAIVOVTEG Vo TTILAGOUV ToV €EOTIALOUO.

(n.5)

y) To UPog Tou agpdatatou amod To €6adog, TIC XPOVIKEG OTLYUEG TTOU YivovTal oL TpooTABeLleEC amo Toug
emBaivovtec va midoouv tov e€oMALOUO. (K.2)

8) Tnv TaxvutnTa tou efomAlopol (LETpo, SlelBuvon, dopad), TIG XPOVLKEC OTLYLEG TTou yivovTal ot
npoonaBeleg amod toug entPaivovteg va midoouV Tov EomALouo. (1.4)

€) TN XPOVIKN OTLyUN Kal To Uog oto omnoio Ba BplokeTal To agpOOTATO, AV AMOTUXOUV VA TILAGOUV TOV
g€omALOUO Kol autog ¢tavel oto £6adog. (1.2)

B) Na xapatete o koo Slaypapua t ypadikn napdotacn Tng Katakopudng 6éong os oxéon e TO
XPOVO, TOU OEPOCTATOU KOl TOU €EOMALOMOU, amd TN XPOVLKA OTLYUR t,=0 W TN XPOVIKI OTLYUN TTou
av 6ev mudoouv tov £€omAlopd ol emiPaivovieg oto aegpdotato, auUTOg Ptavel oto £dadog.
Oewpnote WG apxn Tou cuothpatog avadopdg to £dadog. (K.5)

Oépa 3° (uov.20): A) Ta cwpato pe pdlec M=1,2Kg kot ,.--f""'a'-.CD
m=0,3Kg tou SutAavol oxnuatog pmopouv va oAlcBaivouv
Xwplg tnv mapouoia TpBAgG.

(Aivovtat: nu30°=0,5, cuv30°=0,866)

o) Na petadEpete 1o oXfUA OTO TETPASIO TWV ATIOVTOEWV

00G, va oXESLAOETE TI SUVAELG TTIOU 0lOKOUVTAL TTAVW OF

KABe éva amnd ta dVo cwpata, va T cuBoAioste Kal va
TG ovopdoete (.. cUPBoAo dUvapung: B, ovopoacia
Suvaunc: Bapoc). (n.4)
B) Na ypalete moleg amnod tic SuVAUELG aUTECG amotehoUv {elyog dpaong — avtidpaong. (u.1)
v) Na ypdyete noteg and tig Suvapelg autég éxouvv (oo péTpo ocludpwva pe Tov 1° vouo tou Nevtwva.
(Mpayuatomnoleiote 6mou xpetaletal TNV KATAAANAN avaAluon SuvAapewy.) (K.2)
6) Na edpappdoste 1o 2° vopo tou NeUtwva yla KABe £va owpa EexwpLotd. (1.2)
€) No umtoloyioete tnv entdyuvon e TV onola KLveite To KaOe cwua. (p.2)
ot) Na urtoAoyioeTe 10 PETPO OAWV TWV SUVAEWY TIOU aoKoUVTaL ota dUo cwuata. (p.4)

B) Eva owpa palag m=10kg npepel oe Aeio

opulovtio eminedo. XTto owpa aokeital Suvapn

F=140N n omoia oxnuotilel ywvia ¢$=53° pe 1o )
opwovuo eninebo. | &R
(Aivovtat: nu53°=0,8, cuv53°=0,6)
Noa urtoAoyioete:

a) Tn Suvapn mou SEXETAL TO CWHO Ao To optlovtio minedo. (n.2)

B) Tnv erutdyuvon (Létpo, StevBuvon, dopd) e Tnv omoia Kiveital to cwua. (K.3)
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Qéua 4° (nov.20): Ot payvAtec My kat M, pe Bdapn 50,0N kot 30,0N
avtiotolya, ooppomolv pe T Bonbsiad Twv VAUATWYV Kal Tou

Bopeiog Moo

KaTakopudou Toixou, Onwcg daivetal oto SumAavd oxnua (tpLpég
HETaED TWV HayvnNTWV Kol Tou Toixou dev umdpyouv). Ta Vo vAuata
gival depéva oe kapdi oto onuelo O. Ta vApata e Ta omoia eival
Sepévol ot My, M, oxnuatilouv ywvieg pe tov toixo ¢=20° kot 6=30°
avtiotolya. Ou duvapelg aAAnAemibpaong peTaly Twv SUO HAYVNTWY  Nérioo Nékoo
€xouv SlevBuvon katakopudn.
(Aivovtat: nu20°=0,342, cuv20°=0,940, nu30°=0,5, cuv30°=0,866)
Av 0 AOYOG TWV HETPWYV TWV TACEWV TWV VNUATWYV gival 4/1, tote:
o) Na UeTadPEPETE TO OXNUA OTO TETPASIO TWV ATMAVINCEWV COOG, Vo
oxebldoete TIC SUVAMELS TOU aokoUvtal o KaBe éva amd ta duo Nemiog Mdhog
owpata, va TIG oupBoAioete kol va TIC OvOUAoete (m.X. cUpBoAo
Sduvaung: B, ovopacia Suvaung: Bapog). (1.4)
B) Na umohoyioete:
L) TLC TAOELG TWV VNUATWVY. (K.6) Bopeiog MoAC
w) Tic Suvapelg alnAsmidpaong petall Twv SUo payvnTwy. (K.2)

wt) Tn ouviotoapévn Suvapn mou S€xetal o toixog amd toug Suo
HayVATES (LETPO, SLtevBuvon, dopd). (K.3)
v) Av 1o kapdi oto O Bewpnbel ot eival aBopeg, va umoloyioete T
ouviotapévn duvapn mou Séxetal to kapdl and tov toixo (Hétpo,
StevBuvon, popd). (K.5)

Oépa 5° (Lov.15): A) Kivntd ektehel euBUypappn opuoAd petaBaridpevn

a

Klvnon pe entayuvon a, onwc daivetal oto Suthavo oxnupa. T OVIKI —> +
npu_ dryuvon ccbl ’ 6 oxnHa. Tn Xpovikn Q»

oTyUn t,=0 Bploketal otnv apxikni B€on X, KE aPXLKT] TAXUTNTA U, ‘

‘Eotw t; pla Tuyaia xpovikn otiypun. MNa kdBe 1s mou mepVAEL LETA T XPOVLKA OTLYUN t; Stavuel 4
TeplooOTeEPA amo OTL StavUeL oTo ponyoupevo 1s tng kivnong tou.

Na 6eifete OTL autd cupPaivel yla omoladAMoTe XPOoViKN OTLyuN t:20 Kal yla omolaSATOTE apXLKN
TaxUTNTA Ue20, tav n emtayuvon o=4m/s%. (1.8)

3

B) O 06nyog plag HOTOOLKAETAG KLveltal opl{dovtia mpog Uo
Katakopudo Toixo, omwe daivetal oto SuTAavo oxnua. Tn P —
XPOVIKH OTlyUn t,=0 £xeL apxkn TtaxlTnTo U, Kal “ﬁ
emBpaduUveTal OpOAQ LE ETILTAXUVON .

P X >%
%

Emiong tn Xpovikn otyun t,=0, 0 06nyoc eKMEUMEL AXO v
HKpnAG Sldpkelac. O NYog avakAATAlL OToV Toixo Kal T ’ 4i
XPOVIKH OTlypr t tov akoUel o odnyoc. Tn otyun mou ‘mﬁ

QKOUEL TOV X0, EXEL TAXUTNTA U=U,/3 Kal £xeL StavUoEL TO 1
1/9 tn¢ anootaong mou ixe amod tov Tolo TN OTWyUNn TG
EKTIOUTIAG TOU AXoU (omw¢ dpaivetal oto dumAavo oxnua).
Av n TaXUTNTO TOU (XOU OTOV QEPQL EWVOL Upyo,=340M/s, va
Bpeite TNV apxikn TaxuTNTA U, TNG LOTOOLKAETAG. (H.7)

T EANOCC
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